



# 滨州市第十一届“7·16全民游泳健身周”暨“中裕杯”首届九九黄河游泳邀请赛即将举办

□晚报记者 石雪婷

晚报讯 为认真贯彻落实《全民健身条例》和《全民健身计划》，不断提高广大市民的游泳健身意识，努力扩大游泳健身人群，普及科学游泳、安全游泳理念，助力“在知爱建”主题实践活动，推动游泳运动在我市蓬勃开展，我市将于6月30日在中海月亮湾举办第十一届“7·16全民游泳健身周”游泳比赛暨“中裕杯”首届九九黄河游泳邀请赛。

随着深入贯彻落实全民健身国家战略，滨州市群众性游泳运动蓬勃开展，竞技水平迅速提升。本次“中裕杯”首届九九黄河游泳邀请赛由滨州市体育总会指导，滨州市新闻传媒中心(集团)、滨州市游



资料图

泳协会主办，滨州中裕食品有限公司冠名。此次比赛有外地13个队，滨州7个队(六个县代表队和中裕代表队)，500多人参加。

据了解，比赛将横渡滨州中海，游程为1600米，自中海月亮湾出发，至情人岛领取手牌后，返回月亮湾。比赛分为女子青年组、男子青年组、女子中年组、男子中年A组、男子中年B组以及表演组。

游泳爱好者们将以重在参与的运动精神，在泳道里竞速畅游、挑战自我，希望通过这项比赛检验自身游泳能力。很多报名的游泳爱好者表示，为备赛而正在努力训练，比赛不是最终目的，锻炼身体才是参加比赛最大的收获。

## 滨州市启动2024年托育服务宣传月活动

□晚报记者 刘凡  
通讯员 王月平

晚报讯 6月18日，2024年滨州市托育服务宣传月活动启动。宣传月期间，滨州市卫生健康委将在全市范围内组织开展主题为“放心托

育服务”的系列宣传，为全市婴幼儿的健康成长营造良好的社会氛围。

活动现场，工作人员围绕“放心托育、方便可及”活动主题，通过展板展示、发放宣传册、现场解答等方式，宣传托育服务相关政策、婴幼儿

养育照护知识、健康生活理念等，引导群众树立健康文明的婚育观念，营造了浓厚宣传氛围。

现场宣传活动结束后，与会人员还进行实地观摩，听取情况介绍，并就做好社区托育工作进行了座谈交流。

在接下来的一个月，滨州市将陆续组织开展一系列相关活动，宣传中央、省、市工作部署及托育服务相关政策法规，开展托育服务进机关、进企业、进社区、进机构等宣传推广活动，以实际行动推动托育服务高质量发展。

## 滨州精武体育会“武医养中心”揭牌成立

□晚报记者 陈利军 王虎  
柯凡  
通讯员 陈安记

晚报讯 6月23日，滨州精武体育会新设立的“武医养中心”在榑秀坊智慧康养中心揭牌，该中心的成立标志着传统武术与现代医疗、养生理念的深度融合，旨在为社会各界提供一个全新的身心健康养护平台。

据了解，滨州武医养中心将开展一系列特色服务，包括武术健康讲座、针对性的武术康复训练、以及结合了传统武术元素的养生指导等。中心不仅拥有一流的硬件设施，更汇聚了一批有着丰富经验的武术教练和专业医师，他们将共同为来访者量身定制综合性的健康方案。

揭牌仪式上，还举办了精彩的武术表演和体验活动。滨州武医养中心的设立，不仅为精武体育会增添了一项新功能，更为推动传统武术与现代生活方式的融合提供了新思路。

随着武医养中心的揭牌，精武体育会希望能吸引更多市民参与到武术运动中来，享受武术带来的健康益处，同时也期望成为推动武术运动发展，促进体育与医疗卫生领域交流合作的重要平台。

## 滨州市交通运输局：新增百部车辆 助力物流企业做大做强

□晚报记者 郭伟

晚报讯 “我们自有22部运输车辆，年承运规模仅150万吨，无法支撑市场业务拓展和客户多元需求，只能暂时对外协调车辆解燃眉之急。但这也伴生着安全管理风险高、运输成本高、服务时效性差等潜在问题，因此公司急需提升自身运力，从根本上解决日益突出的供需矛盾，希望相关部门给我们出主意、想办法。”近日，滨州中海联合物流总经理任海波拨通滨州市成就办圆梦热线，焦急地表达了企业诉求。

中海联合物流有限公司是一家致力于提供长期稳定、安全优质道路危险货物运输的物流企业，拥有安全生产标



准化建设二级、安全生产信用A级等资质，与中海沥青、富海石化、京博石化等30余家企业保持稳定合作关系。

企业所需即是服务所向。滨州市成就办第一时间联系市交通运输局，深入对接中海联合物流，并将其纳入第39期“政企同心·亲清茶事”活动。

市领导与企业家面对面听需求，点对点解难题，精准推送解读“政策包”，一企一策谋划圆梦“路线图”。

运力充足稳定是物流企业高质量发展的重要支撑。市交通运输局迅速成立工作专班，赴企业现场勘察，全过程开展安全管理认证、内部运

营优化服务；组织相关部门进行专项评估，确保各项指标条件绩优达标，顺利通过市级联审。最终，成功帮助中海物流新增100部危化品运输车辆，为企业市场开拓发展创造有利条件，成就企业做大做强做久梦想。

“政府部门的贴心服务，行动快、效果好，车辆到位后大幅提升公司运营规模，让公司新增运力130万吨，营收增加1.2亿元，大大增强了企业发展信心。”任海波表示，下一步，公司将坚定扎根滨州、建设滨州、奉献滨州的信心和决心，做优多元服务，拓展客户资源，为全市运输行业高质量发展作出更大贡献。